

НАГОРОДИ З ВИСТАВКИ

Так тримати! <

За розбудову національної освіти наш університет удостоєний звання «Лідер сучасної освіти». А за видання підручників і навчальних посібників нового покоління – Золотої медалі.

З 17 по 19 листопада у столичному Національному центрі ділового та культурного співробітництва «Український дім» проходила ХХ Міжнародна спеціалізована виставка «Освіта та кар'єра — 2011». Відбувалася вона одночасно з VIII Міжнародною виставкою закордонних навчальних закладів «Освіта за кордоном».

У виставках окрім **75 вищих навчальних закладів України**, взяли участь **58 вишів** із США, Франції, Великої Британії, Чехії, Туреччини, Польщі, Литви, Кіпру, Швеції, ОАЕ, Швейцарії, Греції, Канади, Німеччини, Росії, Мальти та Болгарії.

Виставка «Освіта та кар'єра – 2011» мала на меті допомогти випускникам загальноосвітніх шкіл 2012 року визначити шляхи здобуття вищої освіти в Україні, а виставка закордонних вищих навчальних закладів — надати можливість усім бажаючим отримати об'єктивну інформацію «з перших рук» щодо системи освіти різних країн, навчальних програм, умов вступу тощо. У виставці були задіяні закордонні університети, бізнес-школи, коледжі, середні школи, мовні школи, а також національні освітні асоціації різних країн світу.

До виставкових заходів долучилися посольства Канади, Держави Ізраїлю, Франції, США.

Посол Франції в Україні Ален Ремі повідомив, що зараз у Франції навчаються близько 1400 українських студентів, і щороку 400 студентів їдуть на навчання до Франції. **Посол США в Україні Джон Теффт** зауважив, що з часу здобуття Україною незалежності 17 тисяч



українських студентів, які представляють усі її регіони, навчалися у США. У свою чергу заступник **посла Польщі в Україні Даріуш Гурчинський** повідомив, що минулого року у Польщі проходили навчання понад 3 тисячі українських студентів.

До речі, нині у вишах України навчаються майже 2,5 мільйони студентів.

Зорганізували виставки Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Національна академія педагогічних наук України, товариство «Знання», Бюро CampusFrans в Україні.

ВНТУ взяв участь в конкурсі виставки у номінації «Відання підручників і навчальних посібників нового покоління». Конкурсна комісія нагородила ВНТУ найвищою відзнакою – Золотою медаллю.

За багаторічну науково-педагогічну діяльність з розбудови національної освіти наш університет відзначений Почесним званням «Лідер сучасної освіти».

СТРАТЕГІЧНЕ ПАРТНЕРСТВО

Світ освіти

У ювілейному форумі «МГСУ-МИСИ-90» взяв участь завідувач кафедри містобудування та архітектури нашого університету, академік АБУ і МАТН, доктор технічних наук, професор Ігор Дудар

Урочистості в столиці нашої північної сусідки відбувались з нагоди 90-річчя флагмана вищої будівельної школи Росії — Московського державного будівельного університету. Ректор МДБУ Валерій Теліченко зустрівся із делегаціями закордонних вишів-партнерів і представниками посольств іноземних держав:

— Співробітництво із зарубіжними університетами для нашого ВНЗ є пріоритетом. Нині, коли МДБУ отримав статус національного дослідницького університету, наші можливості щодо розвитку міжнародної взаємодії зросли. Запевняю, що ми будемо вірними партнерами.

Представники державних структур, вишів-партнерів, відомі російські і закордонні вчені у своїх виступах також запевняли, що МДБУ вийшов на новий рівень міжнародної інтеграції.

ВНТУ має угоду про співпрацю з Московським державним будівельним університетом. Вона укладена під час візиту до Москви ректора нашого університету, доктора технічних наук, професора Володимира Грабка у складі делегації українських освітан.

Партнерство ВНТУ і МДБУ має розширити і поглибити наукові зв'язки двох вишів, активізувати контакти щодо якісної підготовки фахівців. Це насамперед:

— обмін досвідом роботи та інформацією в навчальній, науковій і методичній сферах;



Зустріч ректора МДБУ із делегаціями закордонних вишів-партнерів і представниками посольств іноземних держав

— обмін викладачами і вченими для читання лекцій, проведення семінарів;

— обмін аспірантами і молодими вченими для стажування, підвищення кваліфікації;

— обмін студентами на різні терміни, включаючи виробничу практику;

— проведення спільних наукових досліджень, підготовка спільних монографій, підручників, статей;

— запрошення представників ВНЗ для участі в наукових конференціях.

Договір діятиме впродовж п'яти років.